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РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 

 

С целью выявления уровня удовлетворённости выпускников 

результатами обучения, и определения их планов по трудоустройству и 

дальнейшему обучению, в рамках внутренней независимой оценки качества 

образования с 21 по 27 июня 2023 года было проведено анкетирование 

выпускников СГИИ (на момент их выпуска из ОГБОУ ВО «Смоленский 

государственный институт искусств»).   

В качестве метода исследования был использован анкетный опрос. Тип 

выборки: метод основного массива. В анкетировании приняло участие 55 

выпускников СГИИ (на момент их выпуска из ОГБОУ ВО «Смоленский 

государственный институт искусств»), что составило почти 2/3 от общего 

числа выпускников. В нижеследующих диаграммах (Рисунки 1-5) 

представлены результаты ответов выпускников. 

. 

Рисунок 1 – Степень удовлетворённости выпускников результатами обучения в институте 
 

Полученные результаты ответов на вопрос позволили констатировать 

довольно высокую степень удовлетворённости выпускников результатами 

обучения в институте: суммарная совокупность ответивших «полностью 

удовлетворён» и «в большей степени удовлетворён» составила 85,45%, 
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степень удовлетворённости выразили 7,27% 
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Ответы на вопрос о планах выпускников работать по профилю 

подготвки после окончания института распределились следующим образом: 

однозначно связывают свою профессиональную деятельность с профилем 

подготовки 61,82% выпускников (суммарный процент выбравших первый и 

второй варианты ответа); 14,54% планируют работать не совсем по  профилю 

подготовки,  но их работа будет  как-то связана с полученным образованием; 

на момент выпуска из института не планируют  работать по  профилю 

подготовки 10,91%;  пока не определились 12,73% выпускников. 

Выпускники, выбравшие для ответа первый вариант, указали время, 

которое уже работают по профилю подготовки. Данное время  находится в 

диапазоне от полугода до 23 лет. Наиболее частый ответ – 5 лет. 

 

 
Рисунок 4 – Намерение выпускников повышать уровень своего образования 

 
Ответы на данный вопрос распределились почти поровну: уровень 

своего образования намерены повышать 32,37% опрошенных, намерены 

остановиться на достигнутом уровне образования 36,36%, пока не 

задумывались об этом 30,91% выпускников.  
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Рисунок 5 – Готовность рекомендовать институт для поступления и обучения 
 

Более ¾ анкетируемых готовы рекомендовать своим друзьям, 

знакомым и родственникам поступление и обучение в СГИИ. 

Вывод: исходя из результатов анкетирования, можно констатировать 

довольно высокий уровень удовлетворённости выпускников результатами 

своего обучения. Приверженность полученной профессии подтверждается 

желанием выпускников работать по профилю подготовки после окончания 

института, и потребностью продолжить своё образование, поступив в 

магистратуру. 

Рекомендации:  

1. Преподавателям необходимо повышать уровень заинтересованности 

студентов в сфере их будущей профессиональной деятельности, и 

раскрывать учебный материал преподаваемых дисциплин, акцентируя 

внимание на его практическое применение.  

2. Активнее развивать сотрудничество с работодателями через 

организацию всех видов практик, расширять количество баз проведения 

практик. 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 

 

Анкета выпускника (на момент выпуска из института) 
 

Уважаемый выпускник СГИИ! 
В  целях  совершенствования  учебного  процесса,  просим  Вас  ответить   

на  предлагаемые вопросы.  
 
 

1. Укажите  группу, в которой Вы завершили обучение, и форму обучения:  
 
группа:_________________________________________________________________  

форма обучения: ________________________________________________________ 

 
2. В какой степени Вы удовлетворены результатами своего обучения в 
институте? 
 

     а)  Полностью удовлетворён.  
б)  В большей степени удовлетворён.  
в)  Среднее отношение.  
г)  Скорее не удовлетворён.  
д)  Не удовлетворен.          

 
3. Чувствуете ли Вы себя подготовленным для самостоятельной работы по 
профилю подготовки?  
 

     а)  Да,  полностью.  
б)  Частично.  
в)  Нет. 

 
4. Планируете  ли  Вы  после  окончания  института  работать  по  профилю 
подготовки?  
 

а)  Да,  уже  работаю  по  профилю подготовки  в  течение  ___  лет  и  намерен 
продолжить после окончания института.  

б)   Да, намерен  работать по  профилю подготовки  после окончания института. 
в)  Буду работать не совсем по  профилю подготовки,  но работа будет  как-то 

связана с полученным образованием.  
г) Не планирую работать по  профилю подготовки.   
д) Пока не определился. 

 
5. Намерены ли Вы повышать уровень своего образования, поступив в 
магистратуру? 
 

     а)  Да.  
б)  Нет. 
в)  Пока не задумывался об этом. 
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6. Готовы ли Вы рекомендовать своим  друзьям,  знакомым  и  родственникам  
поступление  и обучение в нашем институте? 
 

 а) Да. 
 б) Нет. 
 в) Затрудняюсь ответить. 

 
 

Благодарим Вас за участие в анкетировании! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


